

Київський національний університет будівництва і архітектури  
Факультет геоінформаційних систем управління територіями  
Кафедра геоінформатики і фотограмметрії  
Наукова спеціальність: 193 – Геодезія та землеустрій

## ВІДГУК

**Наукового керівника:** канд. техн. наук, доцент Лазоренко-Гевель Надії Юріївни  
вчене звання, ступінь, прізвище, ім'я та по-батькові керівника

На роботу аспіранта Жень Лей, 1-го року навчання  
Прізвище, ім'я та по-батькові аспіранта / рік навчання

Над дисертацією на тему: Застосування методів ДЗЗ для моніторингу використання земель сільськогосподарського призначення

Згідно зі звітом Жень Лея від 29.10.2020 аспірантом:

- Складено кандидатські іспити:

Англійська мова – 90 А

Філософія – 95 А

- Протоколом № 11 від 29 жовтня 2020 року з засідання кафедри геоінформатики і фотограмметрії (ГІФ) Київського національного університету будівництва і архітектури науковим керівником аспіранта 1-го року навчання Жень Лея призначено канд. техн. наук, доц. Лазоренко-Гевель Надію Юріївну. Заплановано протоколом № 4 від 24 січня 2021 року з засідання кафедри геоінформатики і фотограмметрії (ГІФ) Київського національного університету будівництва і архітектури затвердити тему дисертаційної роботи «Застосування методів ДЗЗ для моніторингу використання земель сільськогосподарського призначення», а також протоколом № 6 від 26 березня 2021 року з засідання Вченої ради факультету Геоінформаційних систем і управління територіями КНУБА – тему дисертаційної роботи і наукового керівника канд. техн. наук, доцент Лазоренко-Гевель Надія Юріївна.

- Опубліковано розширені тези доповіді у матеріалах міжнародної науково-технічної конференції молодих вчених «Geo Terrace-2020», які індексується у наукометричній базі Scopus:

<https://www.earthdoc.org/content/papers/10.3997/2214-4609.20205752?crawler=true>;

- Розпочато роботу над першим розділом дисертації: Розділ 1. Сучасний стан та тенденції розвитку дистанційного зондування Землі для моніторингу використання земель сільськогосподарського призначення; На 2021-2022 навчальний рік аспірантом заплановано пройти спецкурс за науковою спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» та темою дисертації, остаточне завершення першого та другого розділів, розпочати роботу над третім розділом дисертації.

З огляду на поданий звіт аспіранта та після ознайомлення з готовими публікаціями вважаю, що аспірант проводить дослідження згідно з планом.

Науковий керівник, канд. техн. наук, доцент

Лазоренко-Гевель Н.Ю.

Дата: «30» жовтня 2020 р.